
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 2x Übernachtung/Frühstücksbüffet im

4-Sterne-Radisson Blu Hotel Dammtor

- 1x Abendessen (3-Gang Menü oder Buffet) am

Anreisetag

- Eintrittskarte Kat. 5 für das exklusive

Matinee-Konzert im Großen Saal der Thüringen

Philharmonie mit der berühmten Geigerin Lidia

Baich und dem Startenor Andreas Schager: Werke

von Verdi, Wagner, Mozart, Ravel und Strauss

- 1x Eintritt Aussichtsplattform Plaza

Elbphilharmonie

- 1x sachkundig geführte Stadtrundfahrt in Hamburg

mit Besuch der Speicherstadt

- Besuch eines Fischrestaurants

- Sonntag Besuch Hamburger Fischmarkt

- örtl. Fremdenverkehrsabgabe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kat. 1 58 €

Kat. 2 48 €

Kat. 3 36 €

Kat. 4 20 €

Preis:

15.05.2026 - 17.05.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 808 €

Reisepreis 648 €

Elbphilharmonie Hamburg - 3 Tage

Thüringen Philharmonie mit Andreas Schager und Lidia Baic

Begleiten Sie uns auf eine unvergessliche Kulturreise in die wunderschöne Hansestadt

Hamburg! Freuen Sie sich auf ein exklusives Konzerterlebnis in einem der

beeindruckendsten Konzertsäle Europas – der Elbphilharmonie. Hier erwartet Sie ein

festliches Matinee-Konzert der Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach mit zwei

internationalen Stars: dem gefeierten Tenor Andreas Schager und der charismatischen

Geigerin Lidia Baich, die schon auf Mozarts Originalgeige spielte. Ein Genuss für Augen,

Ohren und Seele!

HIGHLIGHTS

Konzert im Großen Saal der Elbphilharmonie

4*-Hotel im Herzen Hamburgs

Erkundungstour durch die Elbmetropole

Besuch des berühmten Hamburger Fischmarkts

REISEVERLAUF

1. TAG: Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die Fahrt im modernen 4-Sterne-Fernreisebus Richtung Norden.

Nach Ihrer Ankunft in Hamburg lernen Sie die Stadt bei einer spannenden Stadtrundfahrt kennen – vom

imposanten Hafen über die historische Speicherstadt bis hin zur modernen HafenCity. Am Abend erwartet Sie in

Ihrem eleganten Radisson Blu Hotel ein köstliches Abendessen. Das Hotel liegt direkt am schönsten Park von

Hamburg, dem „Planten und Bloomen“, wo jeden Abend gegen 22.00 Uhr ein Wasserlichtkonzert stattfindet.

2. TAG: Frühstück im Hotel. Heute steht der musikalische Höhepunkt Ihrer Reise an! In der einzigartigen

Elbphilharmonie erleben Sie ein Matinee-Konzert der Extraklasse (11.00 – 13.45 Uhr). Die Thüringen Philharmonie,

Lidia Baich und Andreas Schager präsentieren Werke von Verdi, Wagner, Mozart, Ravel und Strauss – pure

Emotionen in einem unvergleichlichen Klangraum. Nach dem Konzert lohnt sich der Besuch der Plaza, wo Sie einen

atemberaubenden Blick über Hafen und Elbe genießen. Der Nachmittag steht Ihnen frei – Shopping, Spaziergang

an den Landungsbrücken oder ein Kaffee an der Binnenalster. Zum Abendessen haben wir Plätze in einem sehr

guten Fischrestaurant für Sie reserviert.

3. TAG: Frühaufsteher aufgepasst: Der legendäre Hamburger Fischmarkt ruft! Tauchen Sie in das bunte Treiben ein,

bevor Sie sich noch einmal am reichhaltigen Frühstücksbuffet stärken. Gegen 11.00 Uhr treten wir mit vielen

schönen Erinnerungen im Gepäck die Heimreise an. 
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